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Зустріч адміністрації Хмельницького національного університету зі

студентами

25.03.2022

24 березня 2022 року відбулася онлайн-зустріч адміністрації Хмельницького

національного університету зі студентами.

Зустріч розпочалася зі вступного слова ректора ХНУ Матюха Сергія Анатолійовича,

який коротко описав формат зустрічі та представив її учасників.

До зустрічі у вигляді діалогу приєдналося 100 студентів та представників адміністрації

університету. Серед них: голова Вченої Ради Скиба Микола Єгорович, проректори з

науково-педагогічної роботи Йохна Микола Антонович, Лопатовський Віктор Григорович,

Нижник Віктор Михайлович, Скиба Катерина Миколаївна, проректор з наукової роботи

Синюк Олег Миколайович, проректор з АГР та виробничого навчання Фомов Анатолій

Дмитрович, а також декани усіх факультетів університету.

Під час першого блоку зустрічі зі студентами ректор відзначив, що крім звичної роботи

– надання освітніх послуг – працівники університету, студенти активно займаються й

іншими видами діяльності, необхідними у цей час, зокрема волонтерством.
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Метою проведення відео-конференції було відповісти на запитання студентів, які вони

могли задати завчасно у анонімній Гугл-формі або безпосередньо під час розмови.

Питання стосувалися формату навчання під час воєнного стану, особливостей навчання у

цей непростий час. Також було обговорено особливості навчання для тих осіб, які

тимчасово переселені або знаходяться за кордоном.

На запитання, що стосувалися вступу в магістратуру, а також проведення ЄВІ та ЄФВВ,

відповідав проректор із науково-педагогічної роботи Лопатовський Віктор Григорович.

Розмова була досить конструктивною, студенти активно долучалися до діалогу.
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Насамкінець ректор Матюх Сергій Анатолійович підсумував проведену зустріч, висловив

сподівання на проведення таких зустрічей в подальшому та побажав усім миру,

зазначивши, що людське життя – це найвища цінність.

Відділ зв’язків з громадськістю

25.03.2022

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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